=

==

==

b O o O O O o O o O O O O O O

D O O O O O O 0O O 0O O O O 0O O

b O O O O o o O o O O O O O O

b O O O O O O O O O O O O O O

o O B o o o O O O O O phjeo O

=

o O D O O O O O O O O dpIe &

3¢ =

2400

o O O o O o O O O O o dg o O

@D

\Hm

==

> O

=N ==

UUOUUDU

UOOOUO

=

S o o <9

© ol b o oI

=== =

o

500

Podpora pod centrale wentylacyjng 2385x750x1160
[szer,gt,wys] Waga 385 kg

O 00N U WN P

B R R R R R
o ks W N RO

17

Oznaczenie do

zaméwienia

OG-PDRG-MF-300
XP-SZ-MF2,0-2000
XP-SZ-MF2,0-3000
XP-S5Z-MH2,5-3000
XP-XZ7-MF
XP-PD-10
XP-EZP-MF-M10
XP-105-M10X30
XP-PDC-MF
XP-105-M10X100
XP-EZP-MF-M10
XP-PDC-MF
XP-105-M10X60
XP-EZP-MF-M10
XP-SZ-MF2,0-3000
Z5-MF

Z5-MH

Numer
katalogowy

81231304111
80741412028
80741412038
80741622538
81141070018
81480101008
81140411008
81402100308
81107414108
81402101008
81140411008
81107414108
81402100608
81140411008
80741412038
81101414105
81101416205

1500
N
/

12,13,14

9,10,11

2385x750x1160 [szer,gt,wys]Waga 385kg (2400x1500x500)

Podpora dachowa regul. obr. profilu szer. 41mm 300

Profil MF2,0 2000mm

Profil MF2,0 3000mm

Profil MH2,5 3000mm

Ksztattka X27 90 profilu szer. 41mm

Podktadka M10 fi 10,5mm $r. 26mm

Nakretka slizgowa EZP M10 profilu szer. 41mm
Sruba 105 6-kat. M10X30

Podktadka M12 profilu szer. 41mm

Sruba 105 6-kat. M10X100

Nakretka slizgowa EZP M10 profilu szer. 41mm
Podktadka M12 profilu szer. 41mm

Sruba 105 6-kat. M10X60

Nakretka slizgowa EZP M10 profilu szer. 41mm
Profil MF2,0 3000mm

Zaslepka profilu MF

Zaslepka profilu MH

* Zaleca sie wykorzystac $cinki z profilu nr 3 na nogi podpory

Wszystkie wymiary nalezy zweryfikowac na budowie.
Dobrane mocowania oraz ich obcigzenia na obiekt nalezy uzgodni¢ z konstruktorem obiektu.
Elementy wystawione na dziatanie warunkéw atmosferycznych lub korozyjnych zaleca sie wykonaé w ocynku ogniowym, powtoce Ultra Cover XP lub w stali nierdzewnej

llos¢ dla
jednej
podpory

6,00
1,00
2,00
1,50
6,00
24,00
24,00
24,00
6,00
6,00
6,00
6,00
6,00
6,00
2,00
8,00
6,00

LY niczuk

TYTUL RYSUNKU:

Podpora pod centrale wentylacyjng 2385x750x1160 [szer,gt,wys] Waga 385 kg

INWESTYCJA / WYKONAWCA:

OPRACOWAL:

mgr inz. Pawet Giedziuszewicz

Maweko/ Przedszkole nr 1 Konstantyndéw tédzki

NR RYS.:

365/12/20/2

DATA:

22/12/2020

Niniejszy rysunek stanowi informacje o produktach THALE Sp. z o. 0. Sp. k. i warunkach ich zastosowania; zostat opracowany na podstawie

dokumentacji technicznej THALE Sp. z 0. 0. Sp. k., nie stanowi projektu w rozumieniu wtasciwych przepiséw




